Úlohy k procvičení (důraz je kladen na metodu řešení na úrovni ZŠ bez rovnic)
1. Děti ušly na výletě 1. den polovinu cesty, 2. den čtvrtinu cesty a 3. den ušly 8 km. Jak dlouhá byla cesta?

2. Zahradník vázal kytice po 8 květech a žádný mu nezbyl. Pak zjistil, že mohl vázat kytice po 6 květech a také mu žádný nezbyl. Kolik měl zahradník květů, bylo-li jich více než 50 a méně než 100?

3. Na tachometru auta bylo číslo 15951km, po dvou hodinách jízdy tam bylo opět souměrné číslo. Kolik km ujelo auto za jednu hodinu?

4. Jaký je nejmenší počet cvičenců na hřišti, jestliže když stojí v trojstupu, ve čtyřstupu, v pětistupu a v šestistupu, tak vždy 1 cvičenec přebývá?

5. Dopis máme oznámkovat známkami v celkové hodnotě 8 korun. Kolika způsoby to můžeme provést, máme-li k dispozici pouze dvoukorunové a tříkorunové známky?

6. Láďa má o 10 Kč více než Jirka a ten má o 15 Kč méně než Milan. Celkem mají 70 korun. Kolik korun má každý z nich?

7. Máme rozlít 50 litrů vody do čtyřlitrových a desetilitrových nádob. Kolik nádob bude potřeba, má-li každá z nich být plná. Určete všechny možnosti.
